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Matériel autorisé v
o Calculatrice personnelle non
_programmable et non graphique

Remarques
o Répondre directement sur 1'énoncé.

" o 1l ne suffit pas de répondre par un
-“nombre ou par oui ou par non; il est
important de donner tous les détails
des calculs.

o Si vous utilisez la calculatrice pour
déterminer directement un résultat,
indiquez-le par un « C »!

o Indiquez vos initiales en haut de
chaque page
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Groupe: .......occoverevcnenrncnnes cererenreneennas

Notations (une coche par faute) :

-----

Fautes : R 2

Francais (une coche par faute) [bonus] :

Fautes : ! A

Total des points des exercices : / 8 8

Total des points de l'épreuve : / 90
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Exercice 2 (environ I points)

Traduire en frangais les expressions algébriques suivantes ol x est un nombre quelconque :

@G22 e e o domicne g v nrahna ot-e D |
o /2

’

026 [ Gl de b fiflricie ks o monke oty

Traduire les expressions suivantes en langage algébrique #quelconque :

(c) Un entier naturel qui se termine par 18.

A00 n+i8, ;uui\l\/é':/:{/.‘ | /7
/wa»'d% |

(d) Le quotient de deux norhb‘res_ pairﬁ/consécutifs.
) ‘ 2 n . Ol ﬂ/é / )U
\,*—/ N
Znt+2.
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Exercice 1 (environ 1§ points)
(a) Compléter le tableau suivant:

Y ‘_{erR | —3<x} ]';13‘-_ tool
B | JREM|~5<xg-t} | 1-s5i-1)
C {xeR | 0=x<4} Loul
p | J«eR| v<2} - ;2]
_ R /5
E | {xez |3sx<2} | {32104 o
(b) Représenter 4, B, C, D et E.ci-dessous sur une droite réelle : ;
L= ‘ E - ) I 4
—t+——p——p P —+—+—+— > X
o ‘ 3 : T
L I - )
J . | - C ~
T r /:
vy L L g
(c) Détermineravec lé notation adéquate sous forme d‘intervalle :
i AUB=]- 5740l
i.  Bup=D=J-w52][
i, CnD = [0,'2[ .
v. Anc-=c=lo %L
V. AND = [~7>/l 2 [ | /;
vii A\B = ]‘“/ ; ‘}W&
vii. B\4 = ]’5,"3[
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Exercice 3 (environ 4,.1'0 points)
On considére les conjectures suivantes.
| les écrire sous la forme d'une implication,
puis déterminer si elles sont vraies ou fausses,
en justifiant-précisément.

(a) COl’l_] ecture 1: Le produit de deux nombres pairs consécutifs est ’vw’

g\ T L{)\,V)w(ﬁui OQ /L;LQ,LV/)I\DMV) (M@LVL,{T( p_/(a,n (gu\/{\.x,ﬁéb.v( Bf/\af
. ; /-
- by g{ PO /(17 /\(utﬁwf e .20\LL¥7 [\w«\*{\ mecpu,é% LVLM\ M/(A«F/\u'f

Rz

-

\/M | n l\/)
VQJ-U In e/h%(,fi)omf - V\Lu’-o/\cu‘/) Lo\/w\icu:[ét [;&A /\(w d’wwof[) J

Q"‘ /\m)mr G /\wt(»f CLQ/./ {\,wl(u;lﬂj
L’ n (VH" L’Ldél,uh//t]

_2,(/2’%) 0 v I/JD\,O /\5"'—" [[(4( ' /ng

€ IN

(b) Conjecture 2: Pour n un entier naturel, 3n+11 est prerhier

g;/lu(\f, c\(\)/,\ el ok /wbm&

(’(\ﬁ,w)( | | S

er emmrﬂc ned o B3+ = gx/ |

o v\ar/@g./\«x@,uwkr

i
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Exercice 4 (environ /23/ points)
On-considére la conjecture suivante: -
Le carré d'un nombre impair est.impair.

(a) L'écrire sous forme d'une implication. -

‘ HY [P - Ceawl e :
g' a4 oppi, ¢ Lors n‘l'/ i Wi / |
>y 0 o g alon 0l et 7.
(b) Identifier clairement hypoth&se(s) et conclusion(s) /I
(vous pouvez directement les entourer et les identifier ci-dessus)
(¢) Donner une hypothése implicite de cet énoncé. - / /4
n €/ |

~(d) Cette conjecture est—élie vraie ou fausse ? Justifier.
(/’ZL%E}" | ' o - M
Lehe. n /Lgf.o@i / L&,},, / - .
nz et , k€N L tf(ﬁ% ¢ hepos /
N oh Hlert)t [ ]
Gkl e oA Cotlrensdt]
= 2'((ZQZF2LC/+ 1/ /:WJ@/ Lo

Al /(1"‘/\&!.(; [a/’(é// ”/‘Mft.ow; (‘j | | /sz

el w./\-‘wézzé ]

(e) Enoncer sa _contraposéé. _ N ’ | \ | :

0('. N o 1l ey wlon ;\;.Aeﬂf/cw e /72—
T ptd . o

(f) Cette témzpr_gque est-¢lle vraie ou fausse? Justifier.

Vonig wn oine by lcstine ot & @atiapoee 2207 /)
by ov /o(l/-d#‘?/ gr,,,/;szé.. :

(g)-Enoneer-saréciprogue.
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(2 Enoncer sa réciproque. |
' . ‘ /2

,g" /\Il(i/,r \:(A\_,l\m,_l: h(ar& 2N Pvf l(,\.‘,’kliv—;

t difficile de démontrer que cette réciproque est vraie ... Quelle stratégie

(h) Il es
r 2 (on ne demande pas la demonstratlon)

pourrait-on utilise
()v\ (e b Cowtn v(pAof & (,,,m(\/a/ume(_ Ao a wa}vw/
1 - et
g) n N "4(_ /\94 (wlul—f/[kkaq n vxc..{ //\a» ((/ufzuéa | é
o oad I/\Quf/ L(():{J Mq_ oo f wa

( N CCai\&)bwa:r

o v R AN B

cat

Exercice 5 (environ 8 points)
Sojent A4(3;9) et B(-3;-1).

(a) Calculer le milieu entre 4 et B

/\7 9+(>/ f()/ [0‘{/ : /Z

(b Calculer les coordonnees du point C tel que M(2;1) soit le milieu du segmeht [4C].

[ Xy ) ? * (2:4)= (Q %3 %ﬂ{’) ~

9 - )(LZ & g/c,;,'z;‘.( G ,{ )(':/(

A= P Jrozz 9="7

C=(A;->) 3

(c) Calculer la distance entre AetB.

JV%H)M/@) WWK

\/—67/37‘ vy S Z

Z

t

t

i
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Exercice § (envzron 16 points)

On considére la fonction f ci-dessous, donnee par sa courbe representatlve sur [-6; 18]

[ . [ , e 1O *, S ‘- IR .__‘.,, JUO U, , P _ e el e J

Déterminer a 1’aide de cette représentation graphique :

(@) )~ 2 ' - 0y
~(b) l'image de 3 est L. 5.8
© fC1) 4 A
(d) Ensemble des zéros : Zs —{ 2.8 ; A
(e) l'ordonnée & l'origine de f est 2 0.5 B
O 1 < # | o | ,
(g) l'ensemble des préimages de2 est { 3 )‘ 48} ,,,,,, A

@ @ ={-4)
(i) le tableau de signes de f ‘

x| |3 EEE 3l as
e ; ‘ .
$q+\0~ F/ S Y B HA 0] —
(j) les valeurs de x telles. que f{x) est négative ?— ;- [ Y [3 5 LA\J A J 2
(k) Domaine de définition : D, = [-6 "2 Ii\ ‘t"f (5§ - 43

;mfw—]lsLu{3},mg | S n
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Exercice 7 (environ ‘poim‘s)

Vrai ou faux ? Justifier.
. : - ’, e 2
(a). Sia est un nombre réel positif, alors @ =a

7‘7,”(,&,( o

/
{z) Jie {2

(b) Sifest définie par f(x)=Vv8—x,alors D, =[8;+o]

fon
rey v = 1 ewile

;:,[m /uw. 77@[2 qu(j
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